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К доходам страховой организации в целях 
налогообложения прибыли относятся доходы в виде 
страховых премий по договору страхования. 

Эти доходы признаются на дату возникновения 
ответственности страховщика перед страхователем по 
заключенному договору.

Рассмотрим подробно основные налоги, 
взимаемые со страховых организаций.



1. НАЛОГ НА ПРИБЫЛЬ.
ОБЪЕКТОМ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ЯВЛЯЕТСЯ ПРИБЫЛЬ ОРГАНИЗАЦИЙ, КОТОРАЯ ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ 
КАК РАЗНИЦА МЕЖДУ ДОХОДАМИ И РАСХОДАМИ. СТРАХОВЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ ИСЧИСЛЯЮТ 
ДОХОДЫ И РАСХОДЫ ПО ПРАВИЛАМ, УСТАНОВЛЕННЫХ ДЛЯ ВСЕХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОДНАКО С 
УЧЕТОМ СПЕЦИФИКИ СТРАХОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НАЛОГОВЫЙ КОДЕКС РОССИЙСКОЙ 
ФЕДЕРАЦИИ УСТАНАВЛИВАЕТ ОСОБЕННОСТИ ОПРЕДЕЛЕНИЯ И РАСХОДОВ СТРАХОВОЙ 
ОРГАНИЗАЦИИ.

2. НАЛОГ С ИМУЩЕСТВА:
НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО СТРАХОВЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, НАЛОГ С ВЛАДЕЛЬЦЕВ ТРАНСПОРТНЫХ 
СРЕДСТВ И НАЛОГ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ.
.
3. ПЛАТЕЖИ ЗА ПРИРОДНЫЕ РЕСУРСЫ:
ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАЛОГ И АРЕНДНАЯ ПЛАТА ЗА ЗЕМЛЮ.



4. Налоги с фонда оплаты труда:
отчисления в государственные социальные фонды; 
социальный налог (ЕСН) – налог, объединяющий 
отчисления в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального 
страхования, Территориальный и Федеральный фонд 
обязательного медицинского страхования. Базовой для 
расчета ЕСН базой является фонд оплаты труда.

5. Налоги на определенные виды финансовых 
операций с ценными бумагами.

6. Налоги со стоимости исковых заявлений и сделок 
имущественного характера (госпошлина).
7. Налоги с выручки от оказания не страховых услуг и 
реализации имущества: налог на добавленную 
стоимость и специальный налог.







СПАСИБО ЗА 
ВНИМАНИЕ!!!)


